

2018年上海市福利彩票工作会议召开

2018年2月5日,上海市福利彩票工作会议召开。会议全面贯彻落实十九大、全国福彩工作会议和上海市民政工作会议的精神,总结回顾过去一年全市福彩工作,部署安排今年各项工作任务。上海市民政局局长朱勤皓、上海市民政局巡视员周静波、上海市财政局有关领导出席会议,上海市民政局相关处室、各区民政局相关领导和市区两级福彩管理机构负责人等参加了会议。

2017年是福利彩票发行三十周年,在确保安全运行、践行社会责任的前提下,全年共销售各类福利彩票48.58亿元,筹集福彩公益金15.31亿元,均创历史新高,为本市社会福利事业的发展提供了重要的保障。

周静波巡视员传达了全国福利彩票工作会议的精神和上海市民政工作

会议的精神,要求各级民政部门 and 福彩管理机构要站在讲政治的高度认识福利彩票事业,牢记福利彩票人民属性、国家属性、公益属性三个特征。福利彩票事业要贯彻新发展理念,深化机构和行政体制改革,加强文化和思想道德建设的战略部署,努力使福利彩票成为传播公益慈善文化的重要平台,满足人民群众文化娱乐生活需要的健康产品,筹集发展社会福利事业和公益事业资金的补充渠道。

上海市民政局局长朱勤皓在讲话中指出,2018年,全市福利彩票工作要提高政治站位,践行“民政为民、民政爱民”工作理念,时刻牢记福彩公益慈善初心,以人民为中心,更加注重依法合规、更加注重社会效益、更加注重开拓创新,紧紧围绕优化运行机制、完善管理服务、掌握



核心技术、强化队伍建设等目标任务,各级民政部门和福彩管理机构要紧紧围绕“科创之城”、“公益之

城”建设,进一步明确发展目标,争当全国福彩转型的排头兵、科技创新的先行者,全面提高自身的竞争

力,推动上海福利彩票事业再上新台阶。他要求各级民政部门和福彩管理机构要高度重视福彩的销售募集、资金使用、系统安全等关键环节,要全面加强政治思想建设,提高政治站位,并提出以下要求:一是要加强领导班子建设;二是要加强福彩公益金使用管理,市区两级民政部门要加快彩票公益金项目资金执行进度,并加强彩票公益金监督管理;三是要优化人力资源配置。确保福利彩票工作安全运行,健康发展,有新气象、有新作为,开启上海福彩发展的新征程、新篇章。

会议宣读了《关于表彰2017年度区级福彩销售机构立功竞赛先进集体和个人的决定》,向先进单位代表颁发证书,市福彩中心还与区销售机构代表签订了《2018年度目标管理责任书》。 福宣

新春纳福公益相伴 福彩送福送红包

戊戌新春佳节到,福气盈门人团圆。福文化是中国最古老的传统。每逢新春佳节,家家户户都在屋门、墙壁、门楣上贴上大大小小的“福”字,在方寸之间,寄托人们对来年最美好的祝愿。

说起福字,古有康熙书写的“天下第一福”,寓意“多子、多田、多才、多寿、多福”;今有堪称“至尊之福”的“世界福”,不仅将中华传统的五福(福、禄、寿、喜、财)巧妙融入其中,更囊括了世界九大福愿,希冀“世界共同幸福”。

今天最想为大家推荐的是一个全新的“福”字——中国福彩公益之“福”。

乐善有恒,大爱无疆。中国福利彩票自发行之日起,便以“扶老、助残、救孤、济困”为宗旨,将爱与温暖传递给每一位需要帮助的人,



为全社会的共同幸福而努力。

为了更好地传承中国传统文化,弘扬中国福彩公益之福,传递福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和公益理念,中国福利彩票将于戊戌新春佳节推出“新春纳福

公益相伴”主题活动,让参与活动的彩民朋友在享受新春欢乐、获得红包奖励同时,感受传统福文化的魅力,了解中国福彩公益之“福”。

■ 活动名称 新春纳福 公益相伴

■ 活动时间 2018年2月8日至3月2日

■ 活动内容:

1.关注“中国福利彩票”微信服务号(cwl-lottery)并绑定手机号,即可参与活动;

2.活动期间,用户可通过扫描活动二维码进入活动页面;

3.活动期间,每个用户每天可获得“扶老”“助残”“救孤”“济困”公益项目图片各一幅;

4.每幅图片限时40秒,40秒内将隐藏的“福”字全部找出,即有机会获得随机红包一个;

5.用户每天可以无限次数游戏,但每个用户每天每幅图片仅限领取一个红包。

■ 活动奖励:

活动期间,每日达标用户都有机会获得随机红包一个。 福宣

上海福彩发布春节休市公告

上海市福利彩票发行中心近日发布了2018年上海市福利彩票春节休市公告:

一、休市时间为2018年2月15日0:00至2月21日24:00。

二、休市期间,除即开型彩票外,停止电脑票、中福在线视频票的销售、开奖和兑奖。上海市福彩中心兑奖处节前最后一个工作日工作时间安排:2018年2月14日9:30至14:00。电脑票兑奖有效期至春节放假期间的,该票兑奖时限延长至2月22日,节后第一个工作日(2018年2月22日)可正常兑奖。上海市福彩中心兑奖处地址为:黄浦区四川中路321号。

三、休市期间,销售站点可根据本站点情况确定是否开展即开型彩票销售活动。如果决定开展销售的,务必注意销售安全。 彩宣

行走的中国福彩:执着的默默守候

春节是中华民族最隆重的传统佳节。回家,是漂泊在外的游子最迫切的心愿,是送给亲人最好的礼物。这场冬日里的“大迁徙”,因为有了中国福利彩票,变得格外温暖。

资助部分建设者返乡

1600张火车票、2614张汽车票,覆盖全国多个城市,投入福彩公益金250多万元,深圳福彩开展的“2018爱心福彩资助来深建设者春节返乡”活动,将返乡人员送上春节回家路。从2007年至2017年,深圳福彩中心连续开展资助来深建设者春节返乡公益活动,累计投入福彩公益金2400多万元,共资助44300多名来深建设者返乡,切实缓解了他们回家抢票难的问题。一张小小的车票,正是一张张福利彩票的化身,让漂泊在外的游子,带着福彩的温暖,顺利回家,快乐过年。

来深工作八年的王先生是四川广安人,一年到头只有春节假期能够抽身回乡。可面对春运高峰一票难求的“盛景”,王先生大感头痛。幸好有福彩贴心推出的爱心车票赠送活动:早在2011年,王先生便搭乘福彩爱心大巴返乡,今年再次顺利完成车票预订。路程的终点是温暖的家乡,沿途的风景也生动了起来。600位贫困学子,每人1000元



回家过年路费,安徽福彩用爱心呵护学子的思乡情,用公益温暖着他们返乡归途。安徽福彩已连续十年开展“让福彩的爱伴你回家过年”公益活动,4000余名寒门学子直接受益,助力他们为梦前行。

漫漫旅途不再孤单

位于烟台火车站西候车厅的福彩投注站,为候车的乘客增添了休闲娱乐的新选择。由于候车大厅旅客流动性强,具有“即买、即开、即中、即兑”特点的刮刮乐颇受欢迎。



为了方便旅客体验刮刮乐的趣味性,站点设立了两个刮刮乐展示柜,柜内放满了各种各样、琳琅满目的刮刮乐彩票,2元、5元、10元、20元彩票可谓种类齐全,还贴心地配备了爱心老花镜和免费的杂志、报纸等刊物,供乘客取阅。

梨城位于新疆,因库尔勒地区盛产香梨故得名为梨城。彩民张先生刚来到梨城,去新汇嘉商场吃饭等电梯之余,便被几台“小黄人”外观的展示柜吸引了目光。通过展示柜上方LED视频介绍,才知道这是



福彩即开票销售展示柜——福彩“小黄人”,不禁眼前一亮,没想到来到异地他乡还能够如此方便地买到熟悉的刮刮乐彩票,张先生按照操作流程购买了几张刮刮乐,简单快捷又方便。现在,不只在梨城,在全国很多城市的购物广场、商超、电影院等公共场所都能看到福彩“小黄人”的身影。

陪您热热闹闹过大年

财政部日前发布2018年彩票春节休市公告,自2月15日0:00

至2月21日24:00,除即开型彩票外,停止全国其他彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

对于福彩的忠实铁杆粉来说,不能打一注双色球、买一张3D彩票,就像烹饪少了味调料,没了味道。福利彩票最懂你,每年春节,全国各地在庙会、公园等地开展刮刮乐小卖场。春节休市期间,您可以在庙会上刮出一份阖家欢乐;走到刮刮乐小卖场,刮出一份竞技乐趣;走到福彩“小黄人”面前,刮出一份新年好运。

2018年春节,各地福彩将开展形式多样的刮刮乐促销活动,尤其是在贺岁版生肖彩票“戊戌狗”上市之际,浙江福彩、河南福彩、陕西福彩相继推出刮“戊戌狗”送金条活动,还有扫码抢红包等您来讨新年好彩头。今年春节,福利彩票将陪伴您热热闹闹过大年,欢欢喜喜迎大奖,顺顺利利一整年!

商场、超市、电影院、车站、机场、加油站……福利彩票出现在您生活中的必经之地,方便您购彩,丰富您生活,也赋予了彩票一份行走的意义,陪伴同行。 彩宣